

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ హైదరాబాద్ కోట్లా 169 పోస్టు భృత్తికి ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ పోస్టులను వివిధ విభాగాల్లో ఉన్న సై సిబ్బందిని డిప్యూటీ చేసి పని నియమించేందుకు.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. తాజా ఉత్తర్వుల్లో.. నలుగురు అదనపు కమిషనర్లు, ఐదుగురు డీసీలు, 16 మంది సీబిలు, 16 మంది ఎస్సెలు, 60 మంది పోలీసు కానిస్టేబుల్లు, 12 మంది స్టేషన్ పైర్ అఫీసర్లు, 10 మంది అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్లును హైదరాబాద్ కేటాయించారు.



జమ్మూ కశ్మీర్ లో పోలింగ్ ప్రశాంతం

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ జమ్మూ కశ్మీర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా రెండో దశ పోలింగ్ బుధవారం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. రెండో దశలో ఆరు జిల్లాల పరిధిలోని 26 అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఓటింగ్ జరిగింది. 25 లక్షల మందికి పైగా ఓటర్లు ఓటు వేశారు. రెండో శ్రేణిలో జిల్లాలోని ఎనిమిది స్థానాలకు ఓటింగ్ జరిగింది. రియాస్ లో ఆరు, బుద్గామ్ లో ఐదు, రియాస్, ఘాంచ్ జిల్లాల్లో మూడు వాస్తవ, గంధర్బలో రెండు స్థానాలకు ఓటింగ్ జరిగింది. సాయంత్రం 5 గంటల వరకు జమ్మూ కశ్మీర్ లో 54 శాతం ఓటింగ్ నమోదైంది. అత్యధికంగా రియాస్ జిల్లాలో 71.81 శాతం ఓటింగ్ నమోదు కాగా, శ్రీనగర్ జిల్లాలో అత్యల్పంగా 27.31 శాతం ఓటింగ్ రికార్డు ఉంది. ఇంతకు ముందు 18న జరిగిన తొలి దశలో 61.38 శాతం ఓటింగ్ శాతం నమోదైన విషయం తెలిసింది. అత్యధికంగా కిష్నోర్ జిల్లాలో 80.20 శాతం ఓటింగ్ జరిగింది. అత్యల్పంగా పుల్వామా జిల్లాలో 46.99 శాతం ఓటింగ్ నమోదైంది.



దసరా నాటికి ఇందిరమ్మ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలి

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ దసరా పండుగ నాటికి రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. అన్ని స్థాయిల్లో కమిటీలు ఏర్పాటుకు ఒకట్రైండు రోజుల్లో విధివిధానాలు రూపొందించాలని సూచించారు. ఇక్కడ అందరినీ కలిపి ఇందిరమ్మ ఇళ్ల దక్కాలన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణంపై సచివాలయంలో మంత్రి పొంగలెటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీఎం సలహాదారు వేం నరేంద్ర రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో సీఎం సమీక్షించారు. ప్రధానమంత్రి ఆవాస మంత్రి కింద ఇతర రాష్ట్రాలకు లక్షల సంఖ్యలో ఇళ్ల మంజూరు అవుతుంటే, తెలంగాణకు ఎందుకు ఆ స్థాయిలో కేటాయింపులు జరగడం లేదని అధికారులను ప్రశ్నించారు. కేంద్రం మంజూరు చేసే గృహాల్లో ఈసారి రాష్ట్రానికి గరిష్ట సంఖ్యలో సాధించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఇళ్ల విషయంలో కేంద్రానికి ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం ఇవ్వాలని, డేటాను ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ చేయాలన్నారు. రాజీవ్ సగృహలో నిర్మించిన ఏకైక తరబడి పూర్తి ఇళ్లు, ఇళ్ల వేలం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులను సూచించారు. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్ల లబ్ధిదారుల సంఖ్యను పూర్తిగా వాటిని ఎందుకు అప్పగించకపోవడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అర్జులుకు ఆ ఇళ్లను అప్పగించాలన్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలో నిర్మించిన నియమంగా ఉన్న ఇళ్లకు మౌలిక వసతులు కల్పించి, అర్జులైన లబ్ధిదారులకు అప్పగించాలని చెప్పారు.

త్వరలోనే మరో 35000 పోస్టులు భర్తీ

- రాష్ట్రంలో మరో 2 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసినా నిరుద్యోగ సమస్య పోదు
- డిగ్రీలు, పీజీ పట్టాలతో వస్తున్న యువతకు సరైన నైపుణ్యాలు ఉండటం లేదు
- హైదరాబాద్ మానవబలాంశంలో బీఎఫ్ఎస్ఎస్ సిల్వర్ ప్రోగ్రామ్ను ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి దుర్భిక్ష శ్రీధర్ బాబు

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ త్వరలోనే 35 వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేయనున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. అదే సమయంలో ఎలా రాష్ట్రంలో లక్షలాది మంది పట్టభద్రులు బయటికి వస్తున్నారని, అయితే అందులో వారికి ఉద్యోగానికి

సరిపడా నైపుణ్యాలు ఉండటం లేదని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో మరో 2 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసినా.. నిరుద్యోగ సమస్య మాత్రం పోదని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ సమస్యను పీల్చినంత పరిష్కరించేందుకు తమ ప్రభుత్వం అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. నిరుద్యోగ సమస్య తీవ్రతను గుర్తించి.. అందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ధృష్ట సాధించినట్లు తెలిపారు. డిగ్రీలు, పీజీ పట్టాలతో కాల్పోతే నుంచి బయటికి వచ్చిన యువతకు సరైన నైపుణ్యాలు ఉండటం లేదని.. ఇదే నిరుద్యోగ సమస్యకు ప్రధాన అంశమని పేర్కొన్నారు. అందుకే యువతకు కంపెనీలకు కావాల్సిన నైపుణ్యాలు నేర్పించి.. ఉద్యోగ కల్పన వైపు అడుగులు వేస్తున్నట్లు తెలిపారు. యువతకు ఉద్యోగాలు, ఉపాధి అవకాశాలు లేకపోతే చెడు వ్యవసాయ బారిన పడే అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. ఓపెన్ ప్రభుత్వ శాఖల్లో ఖాళీలను గుర్తించి భర్తీ చేస్తానని.. ప్రైవేటు కంపెనీల్లో ఉద్యోగాలు పొందేలా యువతను తయారు చేస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. హైదరాబాద్ మానవబలాంశంలో బీఎఫ్ఎస్ఎస్ సిల్వర్ ప్రోగ్రామ్ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి దుర్భిక్ష శ్రీధర్ బాబు ప్రారంభించారు. ఇంజనీరింగ్, డిగ్రీ విద్యార్థులకు బ్యాంకింగ్, హైదరాబాద్ లో సర్వీసెస్, ఇన్ఫర్మేషన్ వంటి రంగాల్లో ఉద్యోగాలను కల్పించడమే లక్ష్యంగా కొత్త కోర్సుల ప్రభుత్వం

శ్రీకారం చుట్టించిన పేర్కొన్నారు. దీనిలో భాగంగా స్కిల్ ప్రోగ్రామ్ను ప్రారంభించారు. యువతకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తున్నామని ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ క్రమంలోనే రాష్ట్రంలో 2 లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసినా నిరుద్యోగ సమస్యను మాత్రం తరిమికొట్టలేమని సీఎం అన్నారు. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగం తీవ్రతను తమ ప్రభుత్వం గుర్తించింది.. ఎలా 3 లక్షల మంది యువత పట్టాలు తీసుకుని బయటికి వస్తున్నట్లు తెలిపారు. కంపెనీలకు కావాల్సిన ఉపాధి అవకాశాలపై యాజమాన్యంలో చర్చించామని.. ఎలాంటి కోర్సులు చేసిన వారు కావాలని వారిని అడుగుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇదే సమయంలో డిమాండ్-సప్లై నూత్రాన్ని నిరుద్యోగ యువత గుర్తుంచుకోవాలని.. మార్కెట్లో అవసరం, డిమాండ్ ఉన్న కోర్సులను నేర్చుకోవడం వల్ల ఉద్యోగాలను సాధించవచ్చని వివరించారు. డిగ్రీ చదివే విద్యార్థులకు తమ భవిష్యత్తు గురించి ఆలోచించి వాటికి సిద్ధం కావాలని సూచించారు. కొందరు విద్యార్థులకు కమ్యూనికేషన్ స్కిల్స్ లేకపోవడం వల్ల ఉద్యోగాలకు ఎంపిక కాలేకపోతున్నారని తెలిపారు. బ్యాంకులు, బీమా రంగాల్లో ఎక్కువ ఉద్యోగాలు ఉన్నాయని.. అందులో రాజీనామా చేసే వైపు ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ఉద్యోగాలు, మగిళా 3వ పేజీలో



నిర్వాసితులకు న్యాయం చేస్తాం

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ పాలమూరు జిల్లాలోని ప్రాజెక్టులన్నింటిని ఈ శాసనసభ కాలంలోనే పూర్తిచేసి 12లక్షల ఎకరాలకు సాగునీటిని అందిస్తామని నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి స్పష్టంచేశారు. నిర్వాసితులకు అన్ని రకాలుగా న్యాయం చేస్తామన్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జడ్చర్ల మండలంలోని ఉండరాపూర్ జలాశయంతో పాటు గట్టు ఎత్తిపోతల పథకాన్ని సహచర మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఆర్డీ, నీటిపారుదల శాఖ ఉన్నతాధికారులతో కలిసి ఉత్తమ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ హయాంలో పాలమూరు - రంగారెడ్డికి 27వేల 500 కోట్లు ఖర్చు చేసి ఒక ఎకరాకు నీళ్లు ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. కనీసం ప్రాజెక్టుకు నీటివాటా సాధించకపోయారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక ఉండరాపూర్ రిజర్వాయర్ కింద ఆర్ఎంఐఆర్ కు రూ. 45 కోట్లు విడుదల చేసినట్లు వివరించారు. పాలమూరు - రంగారెడ్డి పూర్తిచే 12 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీటిని అందించవచ్చని ఆ విత్తల ద్వారానే ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతోందని చెప్పారు. ఉండరాపూర్ తో పాటు, ఇతర రిజర్వాయర్లతో ముంపునకు గురైన వారికి న్యాయపరంగా పునరావాసం అందిస్తామని వెల్లడించారు. గట్టు ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు సామర్థ్యం పెంపునకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ఈఎన్సీని మంత్రులు ఆదేశించారు. కల్వకుర్తి, భీమా, నెట్టంపాడు లిఫ్ట్ ఇంజనీరింగ్ తో పాటు అన్ని ప్రాజెక్టులను నూటికి నూరు శాతం పూర్తి చేస్తామని ఉత్తమ వెల్లడించారు.

తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు అమెరికా కంపెనీలు ఆసక్తి



బలగం టీవీ, లాస్ వెగాస్ తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు అమెరికా కంపెనీలు ఆసక్తి చూపుతున్నాయని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య తెలిపారు. అమెరికాలోని రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులను ఆకర్షించేందుకు అధికారిక ప్రతినిధి బృందానికి నేతృత్వం వహిస్తున్న ఉపముఖ్యమంత్రి బుధవారం గ్రేబల్ మార్కెట్స్ అసిస్టెంట్ సెక్రటరీ అరుణ్ వెంకటరామన్, సీనియర్ పాలసీ అడ్వైజర్ బలిమర్ రివెరా నోవాతో సహా అమెరికా ప్రభుత్వ అత్యున్నత స్థాయి అధికారులతో సమావేశమై చర్చించారు. అమెరికా, జపాన్ పర్యటనకు బయలుదేరిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య, తెలంగాణ ఆర్థిక ప్రభుత్వ వ్యక్తి ఇంజినీర్ హైదరాబాద్ ప్రాముఖ్యత, ఇరు దేశాల మధ్య పూర్వోత్తమ సహకారం అవకాశాల గురించి భట్టి వివరించారు. ఇంతకుముందు, భట్టి లాస్ వెగాస్ లోని మైన్ ఎక్స్ పో వద్ద క్యాబ్రిన్ డిజైన్ ఇంజీ. నిర్వహణలో సమావేశాలు నిర్వహించారు మరియు క్యాబ్ డైజైన్ ఎన్జీ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి ప్రాన్సిపల్ తో సహా వారి తాజా ఉత్తర్వుల సమర్పణలను పరిశీలించారు. బీజేపీ టైర్ నిర్వహణలో పాటు విట్టెజెన్ గ్రూప్ తో కూడా చర్చలు జరిపాడు మరియు మైనింగ్ పరిశ్రమకు వారి తాజా ఉత్తర్వుల సమర్పణలను పరిశీలించారు. అమెరికా ప్రతినిధులతో చర్చల్లో ప్రతినిధి మగిళా 3వ పేజీలో

బాధితుల నిరసన ఎన్నికలకు ముందు ఉండరాపూర్ భూనిర్వాసితులకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరుకుండా ప్రాజెక్టులు వసూలు ఎలా మొదలు పెడతారని మంత్రుల పట్టున సందర్భంగా భూనిరసనకు దిగారు. ఉండరాపూర్ జలాశయాన్ని మంత్రులు ఉత్తమ, జూపల్లి సందర్శించినప్పుడు ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి, ఎంపీ మల్లపల్లితో నిర్వాసితులు వాగ్వాదానికి దిగారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం పూర్తిచే, పునరావాసం భూముల పరిహారాన్ని పెంచాలని కోరారు. పునరావాసం పూర్తయ్యే వరకు ప్రాజెక్టు వసూలు జరగనివ్వలేమని భూనిర్వాసితులు హెచ్చరించారు. పరిహారం పెంపుపై ప్రభుత్వానికి లేఖ రాసినట్లు జడ్చర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి వివరించారు. ప్రస్తుతం మాడు తండాలకి ప్యాకేజీ డబ్బులు చెల్లించామని, వల్లూరు, ఉండరాపూర్ గ్రామాలకు సైతం త్వరలోనే నగదు జమచేస్తామని చెప్పారు.

మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో వేల కోట్ల కుంభకోణం



బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో వేల కోట్ల కుంభకోణం జరుగుతున్నదని బీఆర్ఎస్ వర్గాలు ప్రకటించాయి. ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ఆరోపించారు. మూసీ సుందరీకరణను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఓ పాకిస్థాన్ కంపెనీకి కట్టబెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. బుధవారం కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం మూసీపేట సర్కిల్ ఫతేనగర్ డివిజన్ పరిధి ఎల్పీఎస్ నగర్ లో రూ.300 కోట్ల నిధులను నిర్మించిన మురుగు నీటిశుద్ధి కేంద్రాన్ని హాజీ మంత్రులు సబీతా ఇంద్రారెడ్డి, తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మహమూద్ అలీ, ఎమ్మెల్యేలు మాధవం కృష్ణారావు, మంగంటి గోపీనాథ్, మల్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే శంషీర్ రాజు లతో కలిసి మగిళా 3వ పేజీలో

రాబోయే రెండురోజులు భారీ వానలే

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ తెలంగాణలో రాగల మూడురోజులు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. వాయువ్య బంగాళాఖాతం, ఉత్తరాంధ్ర, దక్షిణ ఒడిశా తీర ప్రాంతాల్లో ఏర్పడిన అల్పపీడనం ఉత్తమ వాయువ్య దిశకు వాయనిస్తుందని పేర్కొంది. దీనికి అనుబంధంగా ఉపరితల ఆవర్తన ప్రస్తుతం దక్షిణ చట్రిన్ గడ్, పరిసర ప్రాంతాల్లో సగులు సముద్రమట్టానికి 5.8 కిలోమీటర్ల ఎత్తు వరకు విస్తరించి ఉంది.. ఎత్తుకు వెళ్తే కొండ దక్షిణం వైపు వంగి ఉందని తెలిపింది. దాంతో బుధవారం ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, జనగాన, సిద్దిపేట, కామారెడ్డి జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని పేర్కొంది. వలుచోళ్ళ ఉరుములు, మెరుపులు, గంటలు 40-50 కిలోమీటర్ల గాలులు వీస్తూ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని చెప్పింది. గురువారం ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు, కామారెడ్డి జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ వర్షాలు భారీ వర్షాలు వడదెండుకు అవకాశాలున్నాయని మగిళా 3వ పేజీలో

బీసీ ఉద్యమ బలోపేతానికే రాజీనామా

- జుట్టు తరహాలో తెలంగాణలో బీసీ ఉద్యమం
- బీసీ జాతీయ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య వెల్లడించారు.
- కాంగ్రెస్ లోకి ఆహ్వానించిన మల్లూ రవి, తీవ్రత మల్లన్న

త్వరలోనే మరో 35000 పోస్టులు భర్తీ



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఉపాధి లేకుంటే యువత చివర వ్యసనాల వైపు వెళ్లే ప్రమాదం ఉంది.. బిజ్ చదివిన

విద్యార్థులు కూడా డ్రగ్స్ వలయంలో చిక్కుకుంటున్నారని రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. డ్రగ్స్ సమస్య నిర్మూలనకు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు చేపట్టామని.. ప్రభుత్వం మాత్రమే ఈ సమస్యను పరిష్కరించలేదని.. అందరూ కలిసి కట్టుగా వస్తేనే డ్రగ్స్ నిర్మూలన సాధ్యమని గుర్తు చేశారు. మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా యువత మారి.. మన విద్యార్థులు ప్రపంచంతో పోటీ పడాలని రేవంత్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు.

ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు కేవలం థియరీ మాత్రమే నేర్చుకుని జాబ్ స్కెల్స్ నేర్చుకోవడం లేదని.. కొన్ని కాలేజీల్లో ఫ్యాకల్టీ, పసతులు ఉండటం లేదని పేర్కొన్నారు. కాలేజీల్లో సరైన సౌకర్యాలు, పసతులు లేకపోతే గుర్తింపును రద్దు చేసేందుకు కూడా వెనుకాడబోమని

చెప్పారు. త్వరలోనే యంగ్ ఇండియా స్పోర్ట్స్ అకాడమీ ఏర్పాటు చేస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెల్పి చెప్పారు. టీజీపీఎస్సీ వెబ్సైట్లో ఇప్పటివరకు 30 లక్షల మంది నమోదు చేసుకున్నారు.. తెలంగాణ ఏర్పడిన 10 ఏళ్ల తర్వాత కూడా 60 లక్షల మంది నిరుద్యోగులుగా ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన 90 రోజుల్లోనే 30 వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసినట్లు చెప్పారు. డీఎస్సీ, గ్రూప్ విభాగాల్లో మరో 35వేల ఉద్యోగాల భర్తీ చేపట్టామని.. త్వరలోనే మరో 35 వేల పోస్టులు భర్తీ చేస్తామని ప్రకటించారు. ఎంత చదువుకున్నా నాలెడ్జ్, కమ్యూనికేషన్ ఉంటేనే యువతకు మంచి ఉద్యోగాలు వస్తాయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో వేల కోట్ల కుంభకోణం



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఆయన సందర్భించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీపీ పనులపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ దక్షిణ ఆసియాలో 100% మురుగునీరు శుద్ధి చేసిన కేంద్రంగా హైదరాబాద్ నగరం నిలవాలనే సదుద్దేశంతో తీర్చిదిద్దినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ నగరంలో మురుగునీరు శుద్ధి చేయడం కోసం రూ. 4,000 కోట్ల నిధులతో ఎన్టీపీలు నిర్మించినట్లు తెలిపారు. మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కుంభకోణాలకు తావిస్తున్నారని ఆరోపించారు. మూసీ సుందరీకరణ చేస్తారా అనలు ఉద్దేశం ఇంకేమైనా ఉందా...? అని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. మూసీ ప్రాజెక్టు విషయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంత్రులు పొంతనలేని వ్యాఖ్యలు చేస్తూ అనుమానాలకు తావిస్తున్నారని ఆరోపించారు.

అనంతరం కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో విలేకరులతో మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ మహా నగరాన్ని ఒక విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దాలనే దృఢ కనకలల్పంతో తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో ప్రతి రోజు ఉత్పత్తి అయ్యే 20 కోట్ల లీటర్ల మురికి నీటిని సంపూర్ణంగా శుద్ధి

చేయాలనే ఉద్దేశంతో రూ. 4 వేల కోట్లతో 31 ఎన్టీపీలకు శ్రీకారం చుట్టామని తెలిపారు. ఇండియాలోనే 100 శాతం సీవరేజ్ ట్రీట్‌మెంట్ చేసే ఏకైక నగరంగా హైదరాబాద్‌ను మార్చాలనే ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమం తీసుకున్నామని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. ఇవాళ కూకట్‌పల్లి ఫతేనగర్లో ఏర్పాటు చేసిన 133 ఎంఎల్డీల ఎన్టీపీ ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉంది. ఇది ప్రస్తుతం బ్రయల్ రన్ దశలో ఉంది. ఎన్టీపీల సందర్భంలో ఇది మొదటి అడుగు మాత్రమే.. ఉప్పల్ నల్ల చెరువు, ఎల్బీనగర్, కుత్బుల్లాపూర్, రాజేంద్రనగర్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఎన్టీపీలను కూడా త్వరలోనే సందర్శించామని పేర్కొన్నారు.

ఎన్టీపీల్లో శుద్ధి చేసిన నీరు మూసీలోకి వెళ్తుంది. 94 శాతం స్వచ్ఛమైన నీరు వెళ్తున్నప్పుడు మూసీ శుద్ధి ఎందుకు...? కొత్తగా మీరు శుద్ధి చేసేదేమీ లేదు. మూసీ ప్రాజెక్టుపై ముఖ్యమంత్రి, మంత్రుల మాటలకు పొంతన లేదు. సీఎం రూ. లక్షా 50 వేల కోట్లు అని అంటుడు. మంత్రులేమో రూ. 50 వేల కోట్లు, ఇంకొందరేమో రూ. 70 వేల కోట్లు అని మాట్లాడుతున్నారు. ఈ మాటలను చూస్తుంటే అనుమానం వస్తుంది. మూసీ శుద్ధి వెనుక ప్రభుత్వ అస్సలు ఉద్దేశం వేరే ఉంది అనే అనుమానం ప్రజల్లో కలుగుతుందని కేటీఆర్

తెలిపారు. హైదరాబాద్లో ఒక్క డబుల్ బెడ్రూం ఇల్లు కట్టలేదు అని గతంలో రేవంత్ రెడ్డి, భర్తీ విక్ర మార్క మాట్లాడారు. నాడు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ దగ్గరుండి భర్తీకి డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు చూపించారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో 12 వేల ఆక్రమణలు ఉన్నాయని సీఎం చెప్పారు. వాటిని తొలగించి బాధితులకు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు ఇస్తామని చెప్పారు. మీరు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు కట్టకపోతే మీరు ఎక్కడుంది ఇస్తున్నారు...? ఇప్పటిదాకా మీరు చెప్పినవి అబద్ధాలు అని తేలిపోయింది. కేసీఆర్ చేసిన మంచి వసని ఒప్పుకోక తప్పలేదన్నారు.

సవిత ఇండ్రా రెడ్డి నేతృత్వంలో 14 వేల ఎకరాల ఫార్మా సిటీ కోసం సేకరిస్తే దాన్ని రద్దు చేసి ప్యూచర్ సిటీ అని, ఇంకోటి అని రకరకాల డ్రామాలు ఆడుతున్నారు. మూసీకి సంబంధించి మూసీ సుందరీకరణ పేరిట కొత్త నాటకాలు ఆడుతున్నారు. మీరు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయండి. రైతుభరోసా అందించండి.. పబ్లిసిటీ స్టంట్లతో ఎక్కువ రోజులు మాయ చేయలేరు. హైదరాబాద్ ప్రజలకు మేం చేసిన పని బాగా తెలుసు. లింకు రోడ్డు, ప్లై ఓవర్లు, అందర్ పాస్లు, సృశాన వాటికలు, లైబ్రరీలు కట్టాం. ఇవన్నీ ప్రజల దృష్టిలో ఉన్నాయని కేటీఆర్ తెలిపారు. మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో కుంభకోణం జరుగుతుంది. దాన్ని కూడా బయటకు తీస్తాం. పాకిస్తాన్‌కు చెందిన కంపెనీలకు కట్టబెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఇవన్నీ ప్రజలను గమనిస్తున్నారు. భవిష్యత్లో అన్ని విషయాలను ప్రజల దృష్టికి తీసుకువస్తాం. పేదలకు ఒక న్యాయం.. పేదోళ్లకు ఒక న్యాయం ఉంది. పేదోళ్లను బుల్డోజర్ కింద నలిపేస్తున్నారు. బాధితులకు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను కేటాయింపండి.. అలస్యం చేయకండి. పుస్తకాల కోసం వేద శ్రీ మాట్లాడిన మాటలు వింటే గుండె బరువెక్కిపోయిందని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.



తెలంగాణలో

పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు అమెరికా కంపెనీలు ఆసక్తి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

బృందం నాయకుడు అరుణ్ వెంకటరామన్, గ్లోబల్ మార్కెట్స్ అసిస్టెంట్ సెక్రటరీ, ఒలిమర్ రివెరా నోవా, సీనియర్ పాలసీ అడ్వైజర్, శ్రీ శంకరు సర్కార్, కమర్షియల్ సుప్లైస్, కార్పొరేషన్ గ్యామీ, ఇంటర్నేషనల్ ట్రేడ్ సుప్లైస్, డిరెక్ట్ షిప్ సెన్, గ్లోబల్ ఎనర్జీ సెక్టార్ లీడ్, జాస్మిన్ బ్రాన్స్, గ్లోబల్ డిజైన్ కన్సల్టర్ ట్రేడ్ సుప్లైస్ లు పాల్గొన్నారు. హైదరాబాద్లో కొత్తగా నిర్మించనున్న నాల్గవ నగరం ప్రణాళికలను, తెలంగాణ ఆర్థిక వ్యవస్థకు వృద్ధి ఇంజనీగా హైదరాబాద్ యొక్క ప్రాముఖ్యతను, హైదరాబాద్లోని అమెరికన్ కంపెనీల పురోగతిని ఈ సమావేశంలో భర్తీ చేపరించారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు ప్రతినిధుల బృందం సానుకూలత తెలుపడంతో చర్చలు ఫలప్రదమైనట్లుగా భర్తీ తెలిపారు.



బీసీ ఉద్యమ బలోపేతానికే రాజీనామా

- జాట్ల తరహాలో తెలంగాణలో బీసీల ఉద్యమం
- బీసీ జాతీయ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య వెల్లడించారు.
- కాంగ్రెస్‌లోకి ఆహ్వానించిన మల్లు రవి, తీన్వార్ మల్లన్న

బలగం టీవి, హైదరాబాద్

రాష్ట్ర రాజకీయాలకు అతీతంగా బీసీల ఉద్యమం బలోపేతానికే రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి తాను రాజీనామా చేశానని బీసీ జాతీయ సంఘం అధ్యక్షుడు ఆర్ కృష్ణయ్య వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ విద్యానగర్‌లోని బీసీ భవన్‌లో బుధవారం మిడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీసీల తరపున చట్టసభల్లో ప్రశ్నించిన సమాధానం రావడం లేదని, దీంతో ప్రజా ఉద్యమమే శరణుమని భావించి ఇంకా నాలుగేండ్ల గడువున్నా రాజీనామా చేశానని తెలిపారు. చట్టసభల్లో 50 శాతం రిజర్వేషన్ల సాధనే తన జీవిత ధ్యేయమని, ఆ దిశగా పోరాటాలను ఉధృతం చేస్తానని చెప్పారు. రాజకీయ పార్టీ పెట్టాలని బీసీ బిడ్డల నుంచి వస్తున్న ఒత్తిడిపై కూలంకషంగా చర్చించి త్వరలోనే నిర్ణయం తీసుకుంటామని ప్రకటించారు. ఈ పోరాటాల్లోకి రాజకీయాలకతీతంగా బీసీలంతా కదలిరావాలని కోరారు. రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసిన ఆర్ కృష్ణయ్యతో నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ మల్లు రవి బుధవారం ఉదయం భేటీ అయ్యారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాలని ఆహ్వానించారు. ఆ తర్వాత ఎమ్మెల్సీ తీన్వార్ మల్లన్న సైతం ఆర్ కృష్ణయ్యను కలిసి ఇదే విషయమై చర్చలు జరిపారు. సమావేశంలో బీసీ సంఘాల నేతల గుజ్జు కృష్ణ మల్లేశ్వరయ్య వ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాబోయే రెండురోజులు భారీ వానలే

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

చెప్పింది. వరంగల్, హన్మంతపేట, ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, జనగాంత్ పాటు పలుచోట్ల ఉరుములు, మెరుపులు, ఈదురుగాలులతో కూడిన వర్షాలు కురుస్తాయని అంచనా వేసింది. ఈ క్రమంలో ఆయా జిల్లాలకు ఎల్లో అలర్ట్‌ను జారీ చేసింది.

28న తిరుమలకు ఏపీ మాజీ సీఎం జగన్

బలగం టీవి, హైదరాబాద్

ఏపీ మాజీ సీఎం జగన్ ఈ నెల 28న కాలినడకన తిరుమలకు వెళ్లనున్నారు. తిరుమల లడ్డా పవిత్రతనను, స్వామివారి ప్రసాదం విశిష్టతను దెబ్బతీసేలా వ్యాఖ్యలు చేసిన ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు పాపాన్ని ప్రక్షాళన చేసేందుకు 28న అన్ని దేవాలయాల్లో పూజలు నిర్వహించాలని వైసీపీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. వేంకటేశ్వరస్వామి వైభవాన్ని టీటీడీ పేరు ప్రఖ్యాతులను, లడ్డా పవిత్రతపై రాజకీయ దుర్బుద్ధితో కావాలని అబద్ధాలుడుతున్నారని దుయ్యబట్టారు.

అక్రమ కేసులు బనాయిస్తున్నవారిని వదిలిపెట్టబోం

బలగం టీవి, హైదరాబాద్

వికారాబాద్ నియోజకవర్గం మరుపల్లిలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలైన నవీన్, ప్రవీణ్ అనే ఇద్దరు దళితులపై స్థానిక ఎస్సై, పోలీసులు దాడి చేసిన ఘటనపై ఆ పార్టీ వరింగ్ ప్రెసిడెంట్ తారకరామారావు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నేతలపై దాడులు చేస్తున్నవారిని, అక్రమ కేసులు బనాయిస్తున్నవారిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వదిలిపెట్టబోమని హెచ్చరించారు. మరుపల్లిలో దాడికి గురైన దళితులతో కలిసి బుధవారం ఆయన తెలంగాణభవన్‌లో

మీడియాతో మాట్లాడారు.

%ఈ సందర్భంగా వారికి ధైర్యం చెప్పిన కేటీఆర్.. పార్టీ అం డగా ఉంటుందని, లీగల్ సెల్ ద్వారా న్యాయసాయం అందిస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. అవసరమైతే తాను కూడా వికారాబాద్ కు వచ్చి ఆందోళన చేస్తానని ప్రకటించారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ కు, హ్యూ మన్ రైట్స్ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని తెలిపారు. ఎస్సైలు, సీబీలు ఎక్స్ ప్లోరు చేస్తే వారిని వదిలిపెట్టేది లేదని హెచ్చరించారు. మన మీద దాడులు చేస్తూ, తప్పుడు కేసులు బనాయిస్తున్నవారి

పేర్లు రాసి పెట్టుకోవాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాక వారికి శంకరగిరి మాన్యలు పటిస్తామని చెప్పారు. తన సొంత నియోజకవర్గంలోనే దళితబిడ్డలను పోలీసులు కొడుతుంటే స్పీకర్ పట్టించుకోకపోవటం విచారకరమని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. దాడికి పాల్పడిన ఎస్సైపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్పీకర్, డీజీపీతో మాట్లాడుతానని చెప్పారు. సమావేశంలో వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్, బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు శుభప్రద పలేల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజీ ప్రాబబుల్స్ లో కోహ్లా, పంత్



ఎరైట్ పోటీలు మొదలు కానున్నాయి. నవ్ దివ్ సైని కూడా ఇందులో చోటు దక్కింది. కానీ గత సీజన్ లో ఆడిన సీనియర్ పేసర్ ఇషాంత్ శర్మకు మాత్రం ఈసారి ఛాన్స్ రాలేదు.

కాగా, రంజీ ట్రోఫీలో గతంలో ఢిల్లీ జట్టు తరపున గౌతమ్ గంభీర్, శిఖర్ ధావన్ తదితరులు ప్రాతినిధ్యం వహించారు. విరాట్ చివరిసారిగా 2012-13 సీజన్ లో రంజీ ట్రోఫీ బరిలోకి దిగాడు. ఉత్తర్ ప్రదేశ్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఆడాడు. పంత్ కూడా 2016-17 సీజన్ లో బరిలోకి దిగాడు. రుద్ధాండ్ పై కేవలం 48 బంతుల్లోనే శతకం బాది అత్యంత వేగంగా సెంచరీ చేసిన బ్యాటర్ గా రికార్డుకెక్కాడు.

ఢిల్లీ ప్రాబబుల్స్ లో విరాట్, పంత్ పేర్లు ప్రకటించినప్పటికీ వీరిద్దరు ఆడటం కష్టమే. ఎందుకంటే అక్టోబర్ 16 నుంచి న్యూజిలాండ్ తో మూడు టెస్టుల సిరీస్ జరగనుంది. ఇక ఈ సిరీస్ తర్వాత ఐదు టెస్టుల బోర్డర్ - గావస్కర్ ట్రోఫీ కోసం టీమ్ ఇండియా ఆస్ట్రేలియా పర్యటనకు వెళ్లనుంది.

బలగం టీవీ, న్యూఢిల్లీ
స్టార్ క్రికెటర్లు విరాట్ కోహ్లా, రిషభ్ పంత్ దేశవాళీ క్రికెట్ లో ఆడనున్నట్లు తెలిసింది. ఈ విషయాన్ని తెలుపుతూ ఢిల్లీ క్రికెట్ సంఘం తన ప్రాబబుల్స్ ను ప్రకటించింది. మొత్తం 84 మందితో కూడిన ప్రాబబుల్స్

న్యూజిలాండ్ ను ఢిల్లీ క్రికెట్ సంఘం తాజాగా అనౌన్స్ చేసింది. ఈ రంజీ ట్రోఫీ కోసం సెలెక్ట్ చేసిన ఆటగాళ్లకు సెప్టెంబర్ 26న ఫిట్ నెస్ టెస్ట్ జరుగుతుంది. అయితే, ప్రస్తుతం ఇంటర్నేషనల్ క్రికెట్ లో ఆడే ప్లేయర్స్ కు మాత్రం ఫిట్ నెస్ టెస్టు ఉండదు. ఈ విషయాన్ని ఢిల్లీ సీఎం వెల్లడించింది. అక్టోబర్ 11 నుంచి రంజీ ట్రోఫీ

ఐసీసీ టెస్ట్ ర్యాంకింగ్స్ విడుదల.. ఎగబాకిన జైస్వాల్



● 5 స్థానాలు మెరుగుపరుచుకున్న శుభమ్ గిల్

నిలిచాడు. ఆస్ట్రేలియా స్టార్ బ్యాటర్ స్టీవ్ స్మిత్ ఐదో స్థానంలో నిలవగా.. ఉస్మాన్ ఖవాజా ఏడో స్థానంలో నిలిచాడు. పాకిస్తాన్ స్టార్ బ్యాటర్ మహమ్మద్ రిజ్వాన్, ఆసీస్ స్టార్ మార్నస్ లబుషేన్ 8,9వ స్థానాల్లో కొనసాగుతున్నారు. పాకిస్తాన్ మాజీ కెప్టెన్ బాబర్ ఆజామ్ 11వ స్థానంలో నిలిచాడు.

బౌలింగ్ విభాగంలో అశ్విన్, జస్ప్రీత్ బుద్రా తమ టాప్ ర్యాంకు లను నిలబెట్టుకోగా.. జడేజా ఒక స్థానాన్ని మెరుగుపరుచుకొని 6వ స్థానానికి చేరాడు. తొలి టెస్ట్ ఆడని కుల్దీప్ యాదవ్ ఒక స్థానం కోల్పోయి 16వ స్థానంలో నిలిచాడు. అలోరాండర్ల ర్యాంకింగ్స్ లో రవీంద్ర జడేజా, రవిచంద్రన్ అశ్విన్ తమ టాప్ 2 ర్యాంకులను నిలబెట్టుకున్నారు. అక్షర్ పటేల్ 6వ స్థానంలో కొనసాగుతుండగా.. బంగ్లాదేశ్ షేయర్ షకీబ్ అల్ హాస్సన్ తన రెండో ర్యాంక్ ను నిలబెట్టుకున్నాడు.

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్
ఐసీసీ టెస్ట్ ర్యాంకింగ్స్ విడుదలయ్యాయి. టీమిండియా యువ ఓపెనర్ యశస్వి జైస్వాల్ ఒక స్థానాన్ని మెరుగు పరుచుకొని ఐదో స్థానంలో నిలిచాడు. దాంతో భారత్ తరపున టాప్ ర్యాంక్ కలిగిన బ్యాటర్ గా నిలిచాడు. బంగ్లాదేశ్ తో చెన్నై వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్ట్ లో యశస్వి జైస్వాల్ హాఫ్ సెంచరీతో సత్తా చాటాడు. అలాగే శుభమ్ గిల్ 5 స్థానాలు మెరుగు పరుచుకొని 14వ స్థానంలో నిలిచాడు.

మరోవైపు బంగ్లాదేశ్ తో తొలి టెస్ట్ లో దారుణంగా విఫలమైన టీమిండియా స్టార్ బ్యాటర్లు కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా ఐదో స్థానాలు దిగజారారు. రోహిత్ 10వ స్థానంలో నిలవగా.. కోహ్లా 12వ స్థానంలో నిలిచాడు. ఇక ఈ మ్యాచ్ లో శతకంతో రాజీవ్ చంద్రన్ రిషభ్ పంత్ తన ఆరో ర్యాంక్ ను నిలబెట్టుకున్నాడు. న్యూజిలాండ్ మాజీ కెప్టెన్ కేన్ విలియమ్సన్ అగ్రస్థానంలో కొనసాగుతుండగా.. డారిల్ మిచెల్ రెండో స్థానంలో



రెండో టెస్టుకు వర్ష సూచన

బలగం టీవీ, కాన్పూర్
తొలి టెస్టులో బంగ్లాదేశ్ ను చిత్తు చేసిన భారత్ రెండో టెస్టు కూడా నెగ్గి సిరీస్ ను క్లీన్ స్వీప్ చేయాలని భావిస్తోంది. కాన్పూర్ వేదికగా శుక్రవారం నుంచి ఆఖరి టెస్టు ప్రారంభం కానుంది. అయితే ఈ టెస్టుకు వర్షం ఆటంకం కలిగించేలా ఉంది. టెస్టు మొదటి రెండు రోజులు భారీ వర్షపు సూచన ఉంది. వాతావరణ శాఖ ప్రకారం... శుక్రవారం 92 శాతం వర్షం కురిసే అవకాశం ఉంది. అలాగే శనివారం 80 శాతం వర్షం పడే ఛాన్స్ ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పటికే ఉత్తరప్రదేశ్ క్రికెట్ అసోషియేషన్.. ఢిల్లీ క్రికెట్ అసోషియేషన్ ను అదనపు కవర్లను కోరింది. మైదానాన్ని పూర్తిగా కప్పి ఉంచడానికి సిద్ధమైంది. అయితే మైదానానికి మెరుగైన డ్రైనేజీ వ్యవస్థ ఉందని, పూర్తి మ్యాచ్ కొనసాగేలా ప్రయత్నిస్తామని స్థానిక క్రీడా అధికారి తెలిపారు.



కాన్పూర్ చేరుకున్న టీమిండియా

బలగం టీవీ, కాన్పూర్
బంగ్లాదేశ్ తో చివరిదైన రెండో టెస్టు కోసం భారత్ క్రికెట్ జట్టు కాన్పూర్ చేరుకుంది. ఎయిర్పోర్టుకు చేరిన ఆటగాళ్లను చూసేందుకు అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. దీంతో పటిష్ట భద్రత మధ్య వారిని.. పోలీసులు టీమిండియా బస్ చేసే హెలాట్ కు తీసుకెళ్లారు. బంగ్లాదేశ్ జట్టు కూడా కాన్పూర్ చేరుకుంది. ఈనెల 27 నుంచి రెండో టెస్టు మ్యాచ్ ప్రారంభం కానుంది. దీంతో రెండు జట్టు కూడా గ్రీన్ పార్క్ స్టేడియంలో సాధన చేయనున్నాయి.

ఆసీస్ పై ఇంగ్లాండ్ విజయం

- డక్ వర్త్ లూయిస్ పద్ధతి ప్రకారం 46 రన్స్ తేడాతో విజయం
- హ్యరీ బ్రూక్స్ సెంచరీ



బలగం టీవీ, చెన్నై లీ ట్రీట్
ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన మూడవ వన్డేలో ఇంగ్లాండ్ డక్ వర్త్ లూయిస్ పద్ధతి ప్రకారం 46 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది. 5 మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో ఆస్ట్రేలియా అధికార్యుని 2-1కి తగ్గించింది ఇంగ్లాండ్. హ్యరీ బ్రూక్స్ సెంచరీ చేశాడు. మూడో వన్డేలో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన ఆస్ట్రేలియా నిర్ణీత ఓవర్లలో 7 వికెట్లు నష్టానికి 304 రన్స్ చేసింది. ఆసీస్ ఇన్నింగ్స్ లో స్టీవ్ స్మిత్ 60, గ్రీన్ 42, అలెక్స్ క్యారీ 77, మ్యాక్స్ వెల్ 30, హార్టీ 44 రన్స్ చేశారు. ఆ తర్వాత భారీ టార్గెట్ తో బరిలోకి దిగిన ఇంగ్లాండ్

ఓ దశలో 11 పరుగులకే రెండు వికెట్లు కోల్పోయింది. అయితే ఆ సమయంలో క్రీజ్ లోకి దిగిన ఇంగ్లాండ్ కెప్టెన్ హ్యరీ బ్రూక్స్ 94 బంతుల్లోనే సెంచరీ కొట్టాడు. అతని ఇన్నింగ్స్ లో 13 ఛోర్లు, రెండు సిక్సర్లు ఉన్నాయి. 37.4 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు నష్టానికి 254 పరుగులు ఇంగ్లాండ్ చేయగా ఆ సమయంలో వర్షం కారణంగా ఆట నిలిచిపోయింది. కానీ అప్పటికే డక్ వర్త్ లూయిస్ పద్ధతి ప్రకారం ఇంగ్లాండ్ విక్టరీ ఖాయమైంది. బ్రూక్స్ 110 రన్స్ చేసి నాటోట్ గా నిలిచాడు. ఇంగ్లాండ్ బ్యాటర్లలో విల్ జాక్స్ 84, లివింగ్ స్టోన్ 33 రన్స్ చేశారు.

ఈ సారి కప్ కొడతాం



● భారత మహిళల జట్టు కెప్టెన్ హర్షన్ ప్రీత్ కార్

బలగం టీవీ, న్యూఢిల్లీ
ఈ సారి టీ20 వరల్డ్ కప్ గెలిచి తీరుతామని భారత మహిళల జట్టు కెప్టెన్ హర్షన్ ప్రీత్ కార్ తెలిపింది. అక్టోబర్ 3 నుంచి యూఏఈ వేదికగా మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ జరగనున్న విషయం తెలిసింది. ఈ వరల్డ్ కప్ లో పాల్గొనేందుకు భారత అమ్మాయిలు బయలుదేరారు. ఈ నేపథ్యంలో మీడియా సమావేశంలో పాల్గొన్న హర్షన్ ప్రీత్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అత్యుత్తమ జట్టుతో టీ20 కప్ వేటకు వెళ్తున్నామని పేర్కొంది. గత పాఠాల్లను సరిదిద్దుకొని విజేతగా తిరిగిస్తామని హర్షన్ ప్రీత్ తెలిపింది. మెగాటోర్నీ కోసం కఠోర సాధన చేశామని, ఫీల్డింగ్, ఫిట్ నెస్ పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టామని చెప్పింది. గతంలో సెమీఫైనల్ ఓడిపోయామని, గత బోర్నిల్ కంటే ఈసారి మరింత మెరుగ్గా సన్నద్ధమయ్యామని వెల్లడించింది. ఏ జట్టును అయినా ఓడించగలమని, ఈ విషయం ఆస్ట్రేలియాకు కూడా తెలుసని హర్షన్ ప్రీత్

తెలిపింది. కాగా, అక్టోబర్ 3 నుంచి 20 వరకు మహిళల టీ20 వరల్డ్ కప్ జరగనుంది. అయితే అంతకుముందు నిర్ణయించిన షెడ్యూల్ ప్రకారం ఈ మెగాటోర్నీ బంగ్లాదేశ్ వేదికగా జరగాల్సి ఉంది. కానీ అక్కడ నెలకొన్న రాజకీయ సంక్షోభం నేపథ్యంలో పొట్టి కప్ ను యూఏఈ వేదికగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ప్రపంచకప్ లో మొత్తం పది జట్లు పాల్గొంటున్నాయి. అయిదు జట్లు రెండు గ్రూప్ లు విడిపోయి సెమీ ఫైనల్స్ బెర్నీ కోసం పడనున్నాయి. గ్రూప్ -ఎలో భారత్ తో పాటు ఆస్ట్రేలియా, న్యూజిలాండ్, పాకిస్తాన్, శ్రీలంక ఉన్నాయి. మరోవైపు గ్రూప్ -బీలో సౌతాఫ్రికా, ఇంగ్లాండ్, వెస్టిండీస్, బంగ్లాదేశ్, స్వాట్లాండ్ ఉన్నాయి. అక్టోబర్ 4 నుంచి భారత్ మ్యాచ్ లు ప్రారంభం కానున్నాయి. న్యూజిలాండ్ తో తొలి మ్యాచ్ ఉంది. అక్టోబర్ 6న చిరకాల ప్రత్యర్థి పాకిస్తాన్ తో టీమిండియా అమీతుమి తేల్చుకోనుంది. అలాగే అక్టోబర్ 9న శ్రీలంక, అక్టోబర్ 13న ఆస్ట్రేలియాతో తలపడనుంది. అక్టోబర్ 17, 18న సెమీ ఫైనల్స్, అక్టోబర్ 20న ఫైనల్ జరగనుంది.